



ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2022.

Trata-se de errata que se faz ao AVISO DE LICITAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2022, publicado no Diário Oficial do Estado do Amazonas (DOE), na Edição n. 34.688, página 21, Poder Executivo – Seção II e no sítio eletrônico da CIGÁS (www.cigas-am.com.br).

Onde se lê: “Manaus, 17 de março de 2022”.

Leia-se: “Manaus, 17 de fevereiro de 2022”.

Mantendo-se inalteradas as demais disposições contidas na publicação anterior.

Manaus, 23 de fevereiro de 2022

ARIANE COSTA PEREIRA

Presidente do Comitê Permanente de Licitação – CIGÁS